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Câu 2. [2D2-3.3-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3] Hàm số 
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Câu 3. [2D2-3.3-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3]Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số thực 
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Câu 4. [2D2-3.3-3]  [THPT Lê Hồng Phong] Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 5. [2D2-3.3-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Gọi 
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Câu 6. [2D2-3.3-3]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Xét các số thực 
[image: image53.wmf]a

, 
[image: image54.wmf]b

 thỏa mãn 
[image: image55.wmf]1

ab

³

>

. Biết rằng biểu thức 
[image: image56.wmf]1

log

log

a

ab

a

P

ab

=+

 đạt giá trị lớn nhất khi 
[image: image57.wmf]k

ba

=

. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image58.wmf]3

;2

2

k

æ

Î

ö

ç÷

èø

.
B. 
[image: image59.wmf](

)

2;3

k

Î

.
C. 
[image: image60.wmf]3

0;

2

k

æ

Î

ö

ç÷

èø

.
D. 
[image: image61.wmf](

)

1;0

k

Î

-

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Ta có 
[image: image62.wmf]1

loglog1log1log1log

log

aaaaa

ab

a

Pabbbb

ab

=+=+-=++-

.

Khi 
[image: image63.wmf]k

ba

=

 
[image: image64.wmf]Þ

 
[image: image65.wmf]11

Pkk

=++-

. Đặt 
[image: image66.wmf]1

tk

=-

. Với 
[image: image67.wmf]1

k

£

.

[image: image68.wmf]Þ

 
[image: image69.wmf]2

2

199

2

244

Pttt

æö

=-++=--+£

ç÷

èø

.


[image: image70.wmf]Þ

 
[image: image71.wmf]9

Max 

4

P

=

. Đẳng thức xảy ra 
[image: image72.wmf]Û

 
[image: image73.wmf]1

2

t

=

 
[image: image74.wmf]Þ

 
[image: image75.wmf]33

0;

42

k

æö

=Î

ç÷

èø

.
Câu 7. [2D2-3.3-3] [BTN 163] Cho hàm số 
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Câu 8. [2D2-3.3-3] [Minh Họa Lần 2] Xét các số thực 
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Với điều kiện đề bài, ta có.
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Câu 9. [2D2-3.3-3] [THPT NGUYỄN QUANG DIÊU] Cho 
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Câu 10. [2D2-3.3-3] [THPT chuyên Biên Hòa lần 2] Cho hai số thực 
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Câu 11. [2D2-3.3-3] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Giá trị nhỏ nhất của hàm số
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Câu 12. [2D2-3.3-3] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Gọi 
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Câu 13. [2D2-3.3-3] [Cụm 1 HCM] Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 14. [2D2-3.3-3] [THPT Gia Lộc 2] Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 15. [2D2-3.3-3] [THPT CHUYÊN VINH] Hàm số 
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Câu 16. [2D2-3.3-3] [THPT Lý Nhân Tông] Cho hàm số 
[image: image187.wmf]1

ln

1

y

x

=

+

. Hệ thức nào sau đây ĐÚNG?

A. 
[image: image188.wmf]1

y

xye

¢

+=

.
B. 
[image: image189.wmf].0

y

xey

¢

+=

.
C. 
[image: image190.wmf].1

y

xey

¢

+=

.
D. 
[image: image191.wmf].1

y

xye

¢

+=

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

+ Tính 
[image: image192.wmf]1

1

1

'

1

1

1

x

y

x

x

¢

æö

ç÷

-

+

èø

==

+

+

; 
[image: image193.wmf]1

ln

1

1

1

y

x

ee

x

+

==

+

.

+ Thay vào và kiểm tra lần lượt từng đáp án.

Câu 17. [2D2-3.3-3] [THPT Hoàng Quốc Việt] Cho hàm số 
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Câu 18. [2D2-3.3-3] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho hai số nguyên dương 
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Câu 19. [2D2-3.3-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Đối với hàm số 
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Câu 20. [2D2-3.3-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 03] Hàm số 
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Câu 21. [2D2-3.3-3]  [THPT Quảng Xương 1 lần 2] Cho hàm số 
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Câu 22. [2D2-3.3-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Gọi 
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Câu 23. [2D2-3.3-3] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 24. [2D2-3.3-3]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Xét các số thực 
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Câu 25. [2D2-3.3-3] [BTN 165] Tập xác định của hàm số 
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Câu 26. [2D2-3.3-3] [BTN 163] Cho hàm số 
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Câu 27. [2D2-3.3-3] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 28. [2D2-3.3-3] [Cụm 1 HCM] Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 29. [2D2-3.3-3] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho hai số nguyên dương 
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Câu 30. [2D2-3.3-3]  [THPT Hoàng Văn Thụ (Hòa Bình)] Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số 
[image: image319.wmf](

)

2

2017

log(1)2(3)1

ymxmx

=-+-+

 xác định trên 
[image: image320.wmf]¡

.
A. 
[image: image321.wmf][

]

2;5

.
B. 
[image: image322.wmf](

)

(

)

;25;

-¥È+¥

.
C. 
[image: image323.wmf](

)

2;5

.
D. 
[image: image324.wmf](

]

[

)

;25;

-¥È+¥

.
Hướng dẫn giải

Chọn C.

Hàm số xác định trên 
[image: image325.wmf]R

 khi 
[image: image326.wmf]2

(1)2(3)10,.

mxmxx

-+-+>"Î

¡

 
[image: image327.wmf](

)

1

.

+ Khi 
[image: image328.wmf]1

m

=

 không thỏa mãn.
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Câu 31. [2D2-3.3-3]  [THPT Chuyên SPHN] Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 32. [2D2-3.3-3] [THPT Gia Lộc 2] Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 33. [2D2-3.3-3] [THPT CHUYÊN VINH] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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